

Для развития духовного потенциала

НИУ «БелГУ» и Белгородская митрополия подписали договоры о сотрудничестве в образовательной, научной, социальной и культурно-просветительской сферах



Фото Анны Кущенко

ОБРАЗОВАНИЕ

В День православной молодёжи, 15 февраля, и.о. ректора НИУ «БелГУ» Олег Полухин и митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн подписали сразу два договора: первый - о сотрудничестве между университетом и Белгородской митрополией, второй - о взаимодействии вуза с Белгородской православной духовной семинарией (с миссионерской направленностью).

Предваряя подписание договора с Белгородской митрополией, и.о. ректора НИУ «БелГУ» Олег Полухин отметил, что сотрудничество между университетом и Белгородской и Старооскольской епархией продолжается многие годы, а более десяти лет назад в структуре университета был создан социально-теологический факультет, выпускники которого сегодня работают во многих организациях и учреждениях Белгородской области.

- Подписанное сегодня соглашение даст возможность развивать как социально-экономический, так и духовный потенциал нашего университета, - считает Олег Полухин.

Митрополит Иоанн подчеркнул, что главной целью соглашения является воспитание в человеке ответственного от-

ношения к Богу и к жизни. Обращаясь к студентам БелГУ, владыка призвал молодёжь не быть безразличными к судьбе своей страны и своей малой Родины и быть настоящими патриотами.

Благодаря подписанным соглашениям в ближайшее время на базе БелГУ будет создан центр межвузовского гуманитарного образования по дисциплинам гуманитарного цикла, а на базе социально-теологического факультета появится кафедра теологии и социально-го служения. Кроме того, для одарённых студентов-теологов учредят именную стипендию митрополита Белгородского и Старооскольского. А университет и семинария будут вести совместную работу в сфере культурно-просветительской деятельности и духовно-нравственного воспитания и обра-

зования обучающихся. В частности, планируются совместные конференции, семинары, «круглые столы» по научным и педагогическим проблемам, а также по проблемам возрождения православных традиций образования и воспитания. Согласно договору, оба образовательных учреждения будут совместно создавать и использовать электронные информационные ресурсы своих библиотек.

Подписав договор, Олег Полухин и владыка Иоанн обменялись подарками. От университета митрополиту преподнесли статуэтку небесного покровителя вуза архангела Гавриила, а от митрополии университетскому храму передана икона преподобного Нестора Летописца (покровителя исторической науки). Завершился праздник концертом, в котором выступили творческие коллективы НИУ «БелГУ» и мужской хор Белгородской митрополии, сообщает пресс-служба НИУ «БелГУ».

На снимке: и.о. ректора НИУ «БелГУ» Олег Полухин и митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн подписали договор о сотрудничестве.